

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
10 félévesre 20 P  
7 pengő. — Egyszer  
szám ára: 10 ffillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Arpád-tér 8.  
Telefon 46. Kiosz-  
tívatál: Arpád-tér  
5. Posta (16) k 18

XXIII. évfolyam.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

253. szám

## Szentmisék rendje a belvárosi templomban

A belvárosi plébáni templomban a téli időszakra való figyelemmel, a misék sorrendje a következő:

Köznapokon a reggeli szentmisék fél 8 és fél 9 órákor kezdődnek. Vasárnapokon és ünnepnapokon a szentmisék 8, fél 9, háromnegyed tíz, fél 11, fél 12 és fél 1 órákor lesznek.

A hitelmisákat délután 5 órákor tartják.

## Kovács Mihály hiteltartó bucsuztatása a Szociális Misszió gyűlésén

A Szociális Misszió szerdai gyűlésén dr. Gencsik Kálmán pápai prelátus egyházi tanácsadó a foghazmisszió jelentésével kapcsolatban elismeréssel emlékezett meg a Bogytáskára áthelyezett Kovács Mihály képián értékes fogház telkeszi munkatársáról. Bucsuztatásában a prelátus plébános méltatta a távozó hiteltartó nyolc és fél éves átkezelésében való odaadással és pontossággal végzett sokoldalú tevékenységét és fogházi lelkes munkásságát. Amint a prelátus plébános emeltette, egyik legbuzgóbb munkatársa távozott Bajáról a különösen pontosságát emelte ki, amelyre mindenkor számítani lehetett. Nagy elismeréssel emlékezett meg a Katolikus Egység előadásain vállalt szerepeiről, ahol kiváló szavalt ismert és kevéssé meg emelte az előadások közértelemre. Kovács Mihály minden téren lelkesen gondolt társasodott arra, hogy kötelességet és felelősséget jól és tökéletesen végzett a bajai egyesületi és hiteltartókat vezette távozásával. A prelátus plébános végül megemlítette, hogy atóda Jávér Ferenc volt jánoskalmi háziapja lett.

## Eljárást indítottak két bácsalmási gabonakereskedő ellen

Szabadságáról jelentik: A rendőrség tartóztatja Král Imre és Gunic József bácsalmási gabonakereskedőt a eljárást indított ellenük a zsidóörvény kijáratása miatt. Megtiltották, hogy Gunic sörháza volt Králéknak. Minakértük átadták a szabadsági egyezségnek.

## Vérrel verejtékezett...

„Ihó, édes Istenünk, a Felsőged isteni keze helyestét a magyar nemzetet ez napnyugati és napkeleti két nagy birodalom közé. Háromszáz esztendeje, hogy mindenik azt mondja: hajolj le és fekdj le, hadd menjek által rajtad...“ Így panaszolja fel a magyar sorsot, így perlekedik Istenével bécsi fogházában Bathlem Miklós 1710 körül.

A magyar vér hullámai azonban nemzetét születésük től napjainkig szüntelenül folynak; talán mint az Isten napjai kifogyhatatlanok.

A hatalmas orosz medve pedig kivész a Kárpátok erdeiből... Titkokat és megváltást sóvárgó miszticizmusát pórére vetkőzteti a vörös erőszak, azután odadobja a nyomorult népet a beszuálló Nyugat tankjai elé... Halj meg ha nem tudtal feltámadni! Bűnhődj, ha elvesztetted Messiásodat! — A részvét érzését nyomon kell, hogy kísérje a föllélekzett ország, sőt Európa hátlaja. Üszök, rom várt a bolsevik fanatizmus terveiben rá. Kulturája templomaival együtt hamvadt volna el. Most pedig az előbb kifosztott, azután szétzúzott orosz lélek keservei mögött, a bukott páuszlav álom és a megvert vörös rón ködképi menekülnek Ázsia felé.

A keresztény Európa és Úgyel-hajjal ujjaépülő hazánk védelmében ismét ott küzd, vérrel verejtékezik a honvéd a magyar katoná.

Mint az ősi eredet szlávokkal megszállott földjén régi ismörős, tör folyótól-folyóig, ahol valaha halászott, ayáját teregette. Előretörésében ráhajlik a földre, amely most csatákosan rideg, barátságatlan ágy, ut és temető, de valamikor a jövőben ismét eltelik pacirtadallal, mert hazatér rá az Isten.

Az ősi vérzés sorsa utolérte ismét a magyart. A külső front is messze kanyarodott a belső fronttól, a Kárpátok vonalától. De jobb is! Legalább határainkon és közelünkben nem dúlnak a harcok... Mégsem feledkezhetünk el a harcolókról, akik innen szakadtak a nagy messzeségbe. A szenvedés mérlege az ő oldalukon billem alá. A miénk a kötelesség a belső fronton! A miénk a csomagokba öltöztetett aggodó szeretet postája, amit utánuk küldünk. Tegyük ezt! Ezzel a hállával tartozunk nekik, az itthonmaradottak megóvott békejéért, a megmentett keresztény kultúráért, a megvédelmezett családi szentélyekért!

Ha már katonáinknak idegen földön kell szenvedniük és meghalniuk, legalább mi ne legyünk idegenek hozzájuk! Szeressük fölajánlott vérüket az ajándékozó szeretet viszonzásával! Talán e vérsémből is békecsőg születik a napnyugati műveltség e napkeleti országában. Deák Sándor dr.

## Befejezés előtt a Donec vidék megszállása

A német jelentések szerint mekltai, de ezeket a kísérleteket a német zuhanóbombázók folyamatos támadásai akadályozzák. Fedosia kikötőváros elfoglalásával a Kerca

kőrli szovjetcsapatok be vannak zárva. Az itteni és a Szebasztopolnál álló bolsevik erőket nemzetkára megsemmisítik.

A Donec-medence megszállása folytatódik. Itt újabb ipari központokat foglaltak el, de a helységek nevét katonai okokból nem közlik.

Moszkva előtt összemoltak a szovjet ellentámadási kísérletek. Leningrádnál a köd leple alatt 50 pontonon kísérelték meg az átkelést a Néván a folyó német oldalára, de a német csapatok ezeket súlyos veszteségeket okozva visszaverték.

A Donec-menti iparvidék utolsó szakaszának a szövetséges erők részéről folyamatban levő birtokbavétele befejezéshez közeledik.

A honvéd seregtek legutóbbi hadműveleti feladatuk megoldása óta kiterjesztik arcvonalukat a Donec mentén. Az ellenség részéről jelentősebb harctevékenység — egyes szovjet légi kötelékek alkalmazásától eltekintve — nincs.

## Vasárnap kezdődnek meg a Katolikus Egységes szabadelőadásai

A Katolikus Egység első szabadelőadásai vasárnap kezdődnek meg. Az idei változatos tárgyú és magasztosvonalú előadás sorozatát dr. Gencsik Kálmán pápai prelátus bevezető előadás nyitja meg. Szé van arról is, hogy a vasárnapi előadások közzévetésére megemeltik a kereskedelmi fő középiskolának a Krisztus Király Szenténe előadó nagykörű szavaltócsúszatát is.

## Ipari továbbképző tanfolyamokat rendeznek a Délvidéken

A szegedi kereskedelmi és ipari kamara területén sok helyen rendeztek magyiskorú ipari továbbképző tanfolyamot. A főszabadság Délvidéken az új ipartestületi hállókat megszervezése után rendezik a továbbképző ipari tanfolyamokat.

# Diákok! Sapkát, táskát, harisnyát, fehérneműt, poulovert, tornatrikót stb.

## REINHARDT DIVATCSARNOK-ban vásároljunk. — B a J a. Telefon: 188.

### Előkészítette a téli segélyezés munkatervét a bajai Szociális Misszió Társulat

A Szociális Misszió Társulat bajai szervezete szombán délután öt órákor tartotta szokásos havi gyűlését. Az elnöki megnyitót dr. Genczlik Kálmán pápai prelátus egyházi tanácsadó a halottakról való megemlékezés gondolataival vezette be. Beszította a misszió tagjait a tisztító tűzben szenvedő lelkek üdvéért végzendő jéceledetekre és imádságra, amelyet szent önzésből is végezniök kell a küzdő egyház tagjainak, hogy ezzel megnyerjék a maguk számára is az ég kegyelmét.

A megnyitó után a titkári jelentéssel kapcsolatban az egyházi tanácsadó külön megemlékezett a múlt hónap közepén rendezett bajai szociális kurzus eredményéről és hatásáról. Nem remélt nagy tömegben hallgatták a tagok és a vendégek a tanulságos előadásokat: s annak jellemző értékelése a város vezetőinek érdeklődésében is megnyilvánult, akik mind a három napon szívesen hallgatták az előadókat. Ezek az előadások lelkeket gyújtottak s ezt a tüzet ne hagyja kialudni senki. Megemlékezett a hősök sírjának földszitálásáról és a Krisztus Király ünnepség előadásának, dr. Marcell Mihály egyetemi tanár magyartanár beszédéről.

Ezután a fogházmisszió, a kórházmisszió, a Szent Margit Leány klub és a Labora működését ismertették. Szakszervezetek jelentései, majd a titkári jelentés után az elnöki egyházi tanácsadó elismeréssel méltatta Nyiraty Irén titkár két évtizedes lelkes szociális működésének értékét.

Muszály éven át mint a misszió Társulat jegyzője és titkára és a lelkiismeretes szociális tevékenység buzgó munkása nehéz körülmények közt is mindig fáradhatatlan kötelességérzettel, lelkesen végezte önzetlen munkáját. A tagok nevében háláját és köszönetét fejezte ki azzal a kívánsággal, hogy további munkáját is áldás kísérje.

A pénztári jelentés ismertette, hogy a Szociális Misszió bevétel múlt hónapi pénztári adatak összegében 1950 pengő, ebből a múlt hónap elején a pénztári maradvány 855, a Szent Antal persely adományainak összege 421, kölcsöntörlesztés 625 pengő. A kiadás 580 pengő. A maradvány 1370 pengő, belőle 1200, közpénz 170, a kiadott kölcsönök összege 980, összesen tehát 2350 pengő az az összeg, amely a társulatnak a szociális munka céljaira rendelkezésére van.

A jelentések elfogadása után a prelátus plébános ismertette a téli segélyezés munkájának tervezését. A segítő szociális tevékenység a mai viszonyok és körülmények rendelkezései sok szempontból megnehezítik s ezért új módszerek alkalmazására kell gondoskodni. Így szükséges az utcafogadók mellé a családvédők kijelölése, hogy segélyezett családok jegybeállításában segítsenek. Ismertette a múlt évről maradt és eladásra váró anyag mennyiségét, a téli segélyezés tervét, a zárda iskolás gyermekek karácsonyi felruházásával kapcsolatos előadásokat. A várt segélytervet elfogadták.

### November 12-én gyűjtenek a bajai cserkészek a katonák karácsonyára

Ma délután Baja város valamennyi házába és minden családjához bekepegtatnak az iskolák cserkészei és átadják azokat a rőpcédulákat, amelyek minden érző szívű és kötelességtudó embert figyelmeztetni fognak arra, hogy 12-én adni kell mindenkinek abból amije van a legszentebbért, a

legdrágábbért: harcterakon küzdő és magyar véreink a magyar katonák boldog karácsonyáért. A mai életünk, nyugalmas családi társulások, békés otthonunkat vállalják meg kemény küzdelemmel, sok szenvedéssel, vérrel és életük árán csak a magyar hősök, akik ezért nem kérnek mászt csak

szerető gonddal elkészített meleg ruhadarabokat, egy kötött örmellegítőt, mellényt, meleg harisnyát gyapjukosztyút, hogy amíg mi a barátságos kályhatűzél hangulatos otthonunkban töltjük az időt, tovább tudjanak menetelni a téli hóban, fagyban és simankóba, a mi nyugodalmunkért.

A ma szerteszálló rőpcédulákról

mindenki körül fogja venni, hogy 12-én felharagunk a esztendő-trembiták és az ifjuság elindul, hogy a város minden részéből összegyűjtse azt, amit a szeretet a magyar katonák, a nemzet megbecsülése ajándékozni tud csakély köszönetül a megváltatlan áldozatért, amit a magyar katonák értünk vállalt.

### Rablásért súlyos büntetéssel sújtott a törvényszék egy sükösdői házaspárt

Rablás vádjával került a bajai törvényszék büntetőtanácsa elé Geiger József és felesége sükösdői lakos. Geigerné különvált férjétől és özvegy Ötvösné sükösdői asszonyhoz ment lakni. Ruhásműket és élelmiszert is vitt Ötvösné házához. Egy pár hét múlva Geiger visszakapta feleségét s akkor a megbékült házaspár követelte Ötvösnétől az edavitt év már el-

fogyasztott élelmiszert. Mivel az özvegy nem teljesítette a különös kívánságot, Geiger bántalmazta az asszonyt és feleségével lisztet, tengerit és más élelmiszert vitt el Ötvösnétől. A törvényszék Geigernét öt évi fegyházra, Geigert pedig öt évi börtönre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

## K Ö Z P O N S J

### Almszínház

November 2—6.

Keddől—csütörtökig.

A mai időkre különösen vonatkozó, kivételes filmdráma

## Irland zsarnoka

Az írek függetlenségi harcai.

Főszerepben:

Olga Csehova, Ferdinand Marian, Karl Ludwig Diehl, Werner Hinz

Kulturfilm.

Világhíradók.

Az előadások hétköznap 7,5, 9 órák, vasárnap 3, 5, 7, 9 órák kezdődnek.

Munkajegy-átváltások a „Bizalom kedőben” kapkhatók 9—11 havi hűltre. Keszthely L. utca 14.

# HIREK

**Éjeli szolgálatot tart**  
és vasárnap reggel fél 3 órától egész nap nyitva tart:

**Dr. Makray László**  
gyógyászata

**Proháska mondja:**

Bármilyen új társadalmi berendezkedésben legyen is valamilyen részünk, a munka ott is csak egy funkciója lesz az életnek s a szellemi világunk mindig részen kell majd lennie, hogy a munka ne üsse egyen a lelket s hogy az emberakból ne váljék gép a munkában!

— Jávör Ferencc lett az új bajai belvárosi káplán. A Begyiszlóra áthelyezett Kovács Mihály belvárosi káplán helyébe Ziczay Gyula gróf érsek Jávör Ferencat jánosalmi káplánt helyezte a bajai belvárosi plébániára. Jávör Ferenc már el is foglalta új állomáshelyét és beosztását.

— A ciszterci rend magyarországi letelepedésének 800. évfordulója. A ciszterci rend magyarországi letelepedésének 800. évfordulójára készült. Endrédy Vándor zirci apát, felsőházi tag most tartotta 53. rendi képtalanját s ezen a nevezetes évforduló ünnepségeit is előkészítették. Úgy határoztak, hogy a mostani körülményekre való figyelemmel az évforduló ünnepség a rend belső ünnepe lesz.

**3 szobás lakás kiadó**

Szent Antal u. 52. alatt  
Érdeklődni ugyanott.

— Felhívjuk a háztulajdonosokat, hogy az 1944. évre szóló házdóvallemásukat a városi adóhivatalba legkésőbb 1. évi november hó 30. áig nyújtsák be. Bevallási lev nyomatvány daraboként 6 fillérről a városi adóhivatal 27. számú helyiségében kapható. Aki a házdóbevallást a fenti határidőre nem adja be, az a kivételadó adó 5 (öt) százalékát bírság címén köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy a bír. adóhivataltól valómása beadására halasztást nyert.

— A gyomor és a bélcsatorna alapos kitisztítására igyunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez gyorsan és biztosan takarítja ki az emésztőszelakkal feltöltött és az egész anyagcserét elmerdítő. Kérdezz meg orvosát!

## Kis hírek a megyéből

— Eipes Imre esküvői gazda tanyáján még szeptemberben vakmerő betörést követtek el. A betörők csaknem teljesen kifosztották a tanyát. A szabadkai csondórság most Kovács István, Kolompár János és Kolomoár Liza elgány személyében elfogta a betörőket.

— Árdrágitás miatt egy évi foghátra ítéltek Rajics Mihály zombori szálloda igazgatót. A vádaskört szálló másik igazgatóját Reday Tibort ugyanezek árdrágitásért félévre ítéltek.

— Szabadkán kifosztották Mendelshon László kereskedőnek a város központjában levő lakását. Kára 2500 pengő.

— Bácskaváros és Barécz község határában 63 topolyai magyar családot jutattak földhöz.

— Dr. Simon János szolgabíró a vármegyei Közigazgatástól Topolyára helyezték át.

— A szabadkai katolikus Legényegylet és az egyesület leány szakosztályának tagjai megkeszereztek a délvidéki harcokban elesett hősök sírját a temetőben.

— Ada község új plébánosa, Gere Vince átvette hivatalát. A hívek szeretettel üdvözölték új plébánosukat.

— Milassin László a szabadkai tűzoltóság új főparancsnoka és Rácz János dr. tűzoltóparancsnok átvette a tűzoltóság vezetését.

— A színészakamera Szabadkáról tizenegy színészt vett fel a tagok sorába.



## Könyvek

### Tanuljunk könnyen nyersen németül!

szinte szállílegévé lett mondást halljuk. A Német nyelvkönyvek már annyira ismeret, hogy valóságos fogalommá váltak. Mégis szükséges arra rámutatni, hogy a német nyelvkönyvnek a most megjelent immár ötödik új kiadása lényegesen megváltozott, megjavított formában a szerző legújabb pedagógiai tapasztalatainak felhasználásával jelent meg. Ez a tény művét még értékesebbé és használhatóbbá teszi. Valósággal a szuggesztív orájével és bámulatos könnyedséggel vezet be a német nyelv tanulóját már az első oldalaktól kezdve a német nyelv elsajátításába a méltán, hogy nyelvtani szabályokkal, helyesebben nyelvtani szabályok kivételével megnehezítene a német nyelv gyors elsajátítását. A mai valóban a mai német nyelvet tanítja a legkönnyebben s leggyorsabb módon úgy, hogy a tanuló a könyv segítségével valóban beszélni tanul. E mű ára füzve P. 6.80 kötve P 7.80. Nevét Rudolf kiadása.

## Könyvek

### Tanuljunk könnyen nyersen németül!

szinte szállílegévé lett mondást halljuk. A Német nyelvkönyvek már annyira ismeret, hogy valóságos fogalommá váltak. Mégis szükséges arra rámutatni, hogy a német nyelvkönyvnek a most megjelent immár ötödik új kiadása lényegesen megváltozott, megjavított formában a szerző legújabb pedagógiai tapasztalatainak felhasználásával jelent meg. Ez a tény művét még értékesebbé és használhatóbbá teszi. Valósággal a szuggesztív orájével és bámulatos könnyedséggel vezet be a német nyelv tanulóját már az első oldalaktól kezdve a német nyelv elsajátításába a méltán, hogy nyelvtani szabályokkal, helyesebben nyelvtani szabályok kivételével megnehezítene a német nyelv gyors elsajátítását. A mai valóban a mai német nyelvet tanítja a legkönnyebben s leggyorsabb módon úgy, hogy a tanuló a könyv segítségével valóban beszélni tanul. E mű ára füzve P. 6.80 kötve P 7.80. Nevét Rudolf kiadása.

# U R A N J A

filmszínház

november 4-6. Keddtől csütörtökig.

Az idei év legszellemesebb vigjátéka

## Becsületből elégtelen

Főszerepben:  
Jean Arthur  
James Stewart  
Edward Arnold

Kulturfilm. Világhíradók.

Munkajegy-utalványok a „Bisalea irodában” kaphatók 6-7<sup>1/2</sup> havi hitebe. Kossuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétköznap 7,7 és 9, vasár- és ünnepnap 3, 5, 7, 9-kor kezdődnek.

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

Métézházi uti vámnál fekvő 600 négyzetöglő SZŐLŐ eladó  
Kazinczy utca 3.

Estetileg reggelre a világhírű HYGIS-arekrém arcát hófehérré, bárszínűmá várássolja. Baján kizárólag a „Városi Drogériában” kapható!

Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP  
Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda s. t. Helyi feladás: szerkesztő és felelős kiadó BERÉNYI JÁNOS  
Beosztás: Árpád-tér 6. Telefon 44



## A Kőbányai Polgári Serfőző söreinek új bajai lerakata

**Riskó Sándor**

bor- és sörnagykereskedőnél  
BAJA, Czirfusz Ferenc-utca

**Ugyanott kassai sörök továbbra is kaphatók**

## Gyümölcsfa, disz- és sorfákat, rózsákat,

**örökzöldeket, gazdasági fákat rendezeljen**

**a Tolnai Faiskolából**

TOLNA, Garay utca 40/1.

Telefon: 120

## Nincs áruhiány!

Nagy választék, szolid árak!

női, télikabát felöltő

ruha, bunda kislány kabát

pengyola, blúz

nagy választékban, modern szabásban

férfi és fiatalok felöltő

télikabát bekecs bunda

**Práger ruházatokban**

„Bizalom” tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Kerámil, egyszerű cement, díszes mintás, mozaik, metilachi, csempe

## kerülő lapok

Permetező beton horokk Beton lémenyajtók Műkö sirkerecszek Díszmunkák

**Kerakill, Biber**

szigetelő lemezek és minden építvány segétségesebb ebben szerkesztés be

**Grünhut és Társa**

fény és cementüzemgyár, sörnagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

## Masznált ruhákat vesznek!

Hívásra házhoz jövök!

Erzsébet királyné-utca 50.  
(Berényi.)

## Eladó

a belvárosban a Tóth Kálmán és a Jókai utcai sarok ház  
Érdeklődni lehet az Új Élet nyomdában.

## MAVAUT

## MAVAUT

## TÉLI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. október 6-tól.

Baja-Hajós-Kalocsa (1199)									
X	D			X			X		
6.00	13.45	21.20	i.	Baja Nemzeti Szálló 6.	7.30	8.50	16.10	—	—
6.23	14.18	21.56	6.	Sükösd községháza i.	6.53	8.20	15.40	—	—
6.15	I	I	i.	Csázmánytöltés	—	I	I	16.35	—
6.32	7.02	14.57	i.	Hajós	—	7.45	15.05	16.20	—
7.05	7.25	15.20	6.	Kalocsa Budavári i.	—	7.19	14.30	15.45	—

D szombaton nem közlekedik. X csak hétköznap közlekedik

Baja-Dunapataj-Kalocsa (1192)									
X	C	C	X	X			C	C	X
6.00	—	—	13.45	i.	Baja Nemzeti Szálló 6.	7.30	—	—	15.30
6.23	—	—	14.18	Bükösd	—	8.55	—	—	14.45
6.52	—	—	14.50	Pajsz utalóg.	—	6.24	—	—	14.17
6.55	8.18	16.08	I	Fajsz község	v	I	8.11	16.01	14.11
7.25	8.45	16.25	15.15	e. Kalocsa	i.	6.40	7.45	15.35	1.345

C csak szerdán—szombaton, X csak hétköznap.

Kalocsa-Dunapataj (1186)										
C	C	C	X	X			C	C	X	
7.40	9.00	12.00	18.00	i.	Kalocsa Budavári	6.	8.55	9.55	12.55	14.15
7.50	I	I	I	Kisfoktó	—	I	I	I	I	I
I	I	I	18.09	Foktó	—	8.43	9.43	—	—	14.05
I	9.25	12.25	18.24	Y	Dunapatajbanad k	—	8.38	9.30	12.20	I
8.00	—	—	18.50	e.	Dunapataj	—	8.05	—	—	13.56

C csak szerdán és szombaton.

Baja-Felcsézentiván-Jánoshalma (1191)									
X	X	X	X	X			X	X	X
5.30	12.09	18.10	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35	8.55	15.35	—
5.49	12.34	18.24	6.	Székely n. vend	—	7.07	8.31	15.11	—
5.55	13.20	19.40	—	Felcsézentiván	—	7.01	8.25	15.05	—
6.15	13.50	—	—	Rém	—	—	8.09	14.49	—
6.35	13.10	—	—	Borota	—	—	7.49	14.29	—
7.00	13.35	—	—	e. Jánoshalma	i.	—	7.20	14.00	—

X csak hétköznap közlekedik.

Baja-Bácsalmás (1198)									
X	X	X	X	X			X	X	X
6.00	13.10	—	—	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35	—	—
6.18	14.01	—	—	Tassháza	—	—	6.29	16.20	—
—	—	—	—	Bácsalmás p. u.	—	—	6.20	16.00	—

Kelebia-Tonpa-Bácsalmás (1198)										
X	X	X	X	X			X	X	X	
—	—	—	—	i.	Bácsalmás Ropp v	6.	8.35	—	—	
—	—	—	—	Siklóska Szeleider v.	—	—	7.4	—	—	
—	—	—	—	Csajtas sor	—	—	7.19	—	—	
6.00	6.40	14.20	15.05	Y	Tonpa templomát.	—	6.35	7.35	15.00	15.40
6.15	6.55	14.55	15.20	e.	Kelebia vasútáll.	i.	6.29	7.30	14.45	15.25

X csak hétköznap, C csak hétfő—pénteken.

Értesítem az igen tisztelt háziaszonyokat, hogy

## zománcozott konyhaedényben

és összes háztartási vas cikkekben bő készlettel rendelkezem. Kérem dusai felszerelt kirakataimat megtekinteni és szíves bevásárlásukat nálam eszközölni.

Tisztelettel:

**Krénoisz Géza vaskereskedő, Baja**

Modern frizurák  
Tartós hullám  
Kalfestés

**Kemény J.**

és Társaság  
oicsón, garanciával